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РЕГЛАМЕНТКОМІСІЇ (ЄС) № 1503/2006 від 28 

вересня 2006 року 

 провпровадженняйвнесеннязмінуРегламентРади (ЄС) № 1165/98 
щодокороткостроковихстатистичнихданих, щостосуютьсявизначеньзмінних, 

спискузміннихічастотистатистичногозборуданих 

КОМІСІЯЄВРОПЕЙСЬКОГОСПІВТОВАРИСТВА, ЗАТЕРДИЛАЦЕЙРЕГЛАМЕНТ: 

 

 

БеручидоувагиДоговір,щщзасновуєЄвропейськеСпів
товариство, 

Стаття 1 

Визначення змінних 

 

 БеручидоувагиРегламентРади (ЄС) № 1165/98 від 19 

травня 1998 

рокущодокороткостроковихстатистичнихданихі, 
зокрема,Статтюз 17(b) по (d) даногодокумента, 1. 

Визначеннязмінних, викладенівдодаткахз A по D 

доРегламенту (ЄС) № 1165/98, атакожїхзавдання, 

характеристикийспособирозрахунківвідповіднихпоказників, 

описанівДодатку I доцьогоРегламенту. 
 Черезтещо, 

(1) Регламентом (ЄС) № 1165/98 

встановленізагальніосновидляпідготовкикорот
костроковихстатистичнихданихСпівтовариств
авідносно бізнес-
циклівізатвердженінеобхіднізмінні. 

2.Країни-

членипочнутьзастосовуватицівизначеннядлязборустатистич
нихданихнепізнішеніжчерезодинрікздатинабраннячинності
цимРегламентом. 

 

(2) Регламентом (ЄС) № 1158/2005 

введеніновізміннійпокладеніновізобов'язання
на країни-члени відноснозборуданих. 

3. 

Повнедотриманняцихвизначеньповиннобутидосягнутенепіз
нішенаступногопереглядубазисногороку, 

якцепередбаченовСтатті 11 Регламенту (ЄС) № 1165/98. 

 

(3) Якнаслідок, заходищодореалізації, 
атакожпоправкидоРегламенту (ЄС) № 1165/98, 

єнеобхіднимивідносновизначеньзмінних, 

спискузміннихічастотизборуданих. 
4.Країни-члени повиннізабезпечити, 

щобіснуючістатистичнідані, передбаченівРегламенті (ЄС) 

1165/98, 

булипереглянутішляхомперерахуванняабооцінкидлявідпові
дностіцимвизначенням. 

 

4) Тому Регламент Комісії (ЄC) № 588/2001 від 26 

березня 2001 року про реалізацію Регламенту 

Ради (ЄС) № 1165/98 щодо короткострокових 

статистичних даних  стосовно змінних (2) 

повинен бути замінений цим Регламентом. 

 
5. Кожна країна-членнаправляєвКомісію, наїївимогу, 

будь-
якудоречнуінформаціющодовідповідностістатистичнихдан
ихвизначенням, викладенимуДодатку I доцьогоРегламенту. 

Результатидлязмінної, якавідрізняєтьсянебільшеніжна 0,2% 

упорівняннізрезультатамидлязмінної, 
якавідповідаєвизначеннямзмінних, викладенимуДодатку, 

вважаютьсявідповідними. 

 

(5) Заходи, передбачені в цьому Регламенті, 
відповідають думці Комітету зі статистичної 
програми, 

 

Стаття 2 

ПоправкидоРегламенту (ЄС) № 1165/98 

 



Офіційний журнал Європейського Союзу 12.10.2006 L 281/ EN 

(
1) OJ L 162, 5.6.1998, стор. 1. Регламент із урахуванням 

останніх поправок, внесених Регламентом 

 (ЄС) № 1158/2005 Європейського парламенту і Ради 

 (OJ L 191, 22.7.2005, стор. 1). 

(
2)

 OJ L 86, 27.3.2001, стор. 18. 

уДодатокВдоРегламенту (ЄС) № 1165/98 вносятьсяпоправки, 

якпоказановДодатку II доцьогоРегламенту. 
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Стаття 3 Стаття 4 

Скасування Набраннячинності 

Регламент (EC) № 588/2001 визнається таким, щовтративчинність. 

ПосиланнянаскасованийРегламентслідвважатипосиланнямина
цейРегламент. 

 

ЦейРегламентнабуваєчинностіна 20-

йденьпісляйогоопублікуваннявОфіційномужурналіЄвропейсь
когоСоюзу. 

 

ЦейРегламентєобов'язковимуповномуобся
зійпідлягаєпрямомузастосуваннюувсіх 

країнах-членах. 

 

ВчиненовБрюсселі, 28 вересня 2006 року. 
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ДОДАТОК 1 

ВИЗНАЧЕННЯ ЦІЛЕЙ І ХАРАКТЕРИСТИК ЗМІННИХ 

Змінна: 110 Виробництво 
Завданням індексу обсягу виробництва є вимір змін обсягу виробництва продукції на коротких і 
регулярних інтервалах, як правило, щомісячних. Він дає можливість виміряти тенденції обсягу доданої 
вартості за визначений звітний період 
Індекс обсягу виробництва є теоретичним виміром, який необхідно наблизити до практичного виміру. 

Додана вартість у базисних цінах може бути отримана на підставі обігу (без обліку ПДВ і інших 
подібних податків, що віднімаються, прямо пов'язаних з обігом), збільшеного на капіталізоване 
виробництво, збільшеного на інші операційні доходи, зменшеного або збільшеного на зміну запасів, 
зменшеного на закупівлі товарів і послуг, зменшеного на податки на продукцію, пов'язану з обігом, але 
не такі, що віднімаються з нього, збільшеного на субсидії на отриману продукцію. 

Доходийвидатки, що класифікуютьсяякфінансовіабоекстраординарнінарахункахкомпанії, 
виключаютьсяздоданоївартості. 

 Такимчином, субсидіїнапродуктивключаютьсявдоданувартістьубазиснихцінах, прицьому, 

усіподаткинапродукціювиключаються. 

Доданавартістьрозраховуєтьсяв «валовомуобчисленні», оскількикоректуваннявартості (такіякамортизація) 

невіднімаються. 
Примітка: непряміподаткиможутьбутирозділенінатригрупи. 

(i) Перша містить у собі ПДВ і інші податки, що віднімаються, які безпосередньо пов'язані з обігом (які 
віднімаються з обігу). Ці податки акумулюються підприємством поетапно й повністю переносяться 
на кінцевого покупця. 

(ii) Друга група стосується всіх інших податків і мит на продукцію, які або (1) пов'язані з обігом і не 
підлягають відрахуванню, або (2) податки на продукцію не пов'язані з обігом. Сюди входять податки 
й мита на імпорт і податки, які підлягають сплаті в результаті виробництва, експорту, продажу, 
передачі, оренди або поставки товарів і послуг або в результаті їх використання для власного 
споживання або власного капіталу. 

(iii) Третя група стосується інших податків на виробництво, які містять у собі всі податки, які несе 
підприємство в результаті участі в виробництві, незалежно від кількості або вартості товарів і 
послуг, зроблених або проданих. Вони можуть нараховуватися на видатки на робочу силу, на 
власність або користування земельними ділянками, будинків або іншими активами, 
використовуваними у виробництві. 

 

 

 

Теоретичнаформуладляіндексувиробництва (Q) єіндексомфізичногообсягутипуіндексуЛаспейреса, тобто 

деq —кількістьпродукції, p —цінанапродукцію, a —цінинаматеріальніресурсий8 —
кількістьматеріальнихресурсів, i —одинз N товарів, j —одинз M матеріальнихресурсів, 0 — базиснийперіод, t —поточнийперіод. 

(1) загальне розуміння під «індексом обсягу виробництва» терміна «зміна доданої вартості» суперечить 
визначенню «виробництво» у рамках національних рахунків або структурної статистики ділової 
активності, але, проте, цей термін, звичайно використовується в даній області статистики ділової 
активності.  
 Термін «індекс доданої вартості» ніколи не використовується на практиці. Оскільки індекс 
відслідковує змінувиробництва в постійних цінах, іноді використовується термін «індекс обсягу 
випуску». 
 Термін «індекс обсягу виробництва» завжди використовується в даному тексті у вигляді кількісного 
індексу, тобто в постійних цінах. 

(2) Вихід і, отже, додана вартість у базисних цінах є оцінкою прийнятою в ЄСС-95.  Базисна ціна 
виключає всі податки на продукцію, але не виключає інші податки на виробництво, як у колишньому 
розумінні доданої вартості у факторній вартості. 
 Якщо додана вартість у базисних цінах не доступна, наприклад, у Структурній статистиці ділової 
активності, у якості альтернативи може бути використана валова додана вартість у вигляді факторної 
вартості. 
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Однак, дані, необхідні для складання такого індексу, не доступні на щомісячній основі. На практиці 
альтернативними значеннями, що підходять, для продовження індексів є: 

— продовження за допомогою значень валового виробництва(у постійних цінах), 

— продовження за допомогою обсягів, 

— продовження за допомогою обігу (у постійних цінах) 

— продовження за допомогою трудових витрат, 

— продовження за допомогою витрат на сировину, 

— продовження за допомогою витрат на енергію. 

 Залежно від методу апроксимації, індекс виробництва повинен ураховувати: 

— зміну типу і якості товарів і матеріальних ресурсів, 

— зміни в запасах готової продукції й незавершеному виробництві товарів і послуг, 

— зміни в технічних зв'язках між ресурсами й продукцією (методи обробки), 

— послуги, пов'язані з одержанням доданої вартості, такі як складання виробничих одиниць, монтаж, 
установка, ремонт, планування, проектування, створення програмного забезпечення. 

Змінна: 115 Виробництво будівництва споруд 

Змінна: 116 Виробництво цивільного будівництва 

Завдання й характеристики індексів для змінної 110 (виробництво) також застосовні до показників для 
змінних щодо будівництва будинків цивільного будівництва. 

Поділ виробництва на будівництво споруд і цивільне будівництво засноване на класифікації типів 
будівництва (КБ). Метою даних показників є показати зміну доданої вартості для кожного із двох 
основних розділів будівництва, а саме: роботи з будівництва споруд і цивільного будівництва. Ці 
показники розраховуються шляхом прив'язки основної інформації (обсяги виробництва в постійних 
цінах, відпрацьований час, дозволи/ліцензії) до продукції в КБ і подальшого групування індексів 
продуктів відповідно до КБ до рівня Розділу. 

Змінна: 120 Обіг 

Завданням індексу обігу є показати зміну на ринку товарів і послуг. 

Обіг(1
) містить у собі підсумкові суми, відфактуровані одиницею спостереження протягом звітного 

періоду, і він відповідає обсягу ринкових продажів товарів або послуг, поставлених третім особам. 
обігвключає також усі інші видатки (транспортування, упакування і т.д.), передані замовникові, навіть 
якщо такі видатки зазначені в рахунку окремо. 

Обіг не включає ПДВ і інші аналогічні податки, які віднімаються, прямо пов'язані з обігом, а також усі 
мита й податки на товари й послуги, щодо яких одиниця виставила рахунок. 

Зниження цін, відрахування й знижки, а також вартість повернутої тари не повинні включатися. 
Зниження цін, відрахування й бонуси, надавані замовникові пізніше, наприклад, наприкінці року, не 
враховуються. 
Дохід, який класифікується як інший операційний дохід, фінансовий дохід і надзвичайний дохід на 
рахунках компанії виключається з обігу. Згідно із цим визначенням, звичайно включаються наступні 
елементи: 

— продаж готової продукції, 

— продаж продукції, що випускається субпідрядниками, 

— продаж товарів, закуплених для перепродажу в стані аналогічному станупри одержанні, 

— виставлені рахунки за надані послуги, 

— продаж побічних продуктів, 
виставлені рахунки за видатки на впакування й транспортування, 
виставлені рахунки за відпрацьований час третім особам тільки щодо субпідряду, 
виставлені рахунки за монтаж, установку й ремонт, 

(1) вираз «обіг» і «продажі» часто використовуються як синоніми в контексті короткострокових статистичних даних. 
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— виставленірахункизачерговівнески (поетапнаоплата), 

— виставленірахункизарозробкупрограмногозабезпеченняйліцензійнапрограмнезабезпечення, 
продажпоставленоїелектроенергії, газу, тепла, парийводи, 
продажвідходівілому, 
субсидії на продукцію 

З урахуванням доходу, класифікованого на рахунках компанії як «інший операційний дохід, фінансовий 
дохід і надзвичайний дохід» (2), звичайно віднімаються наступні статті: 
— ПДВ і інші аналогічні податки, що віднімаються, прямо пов'язані з обігом усі мита й податки на 
товари або послуги, відфактурованіодиницею 

— комісійні, 
орендайпрокат, 
орендадлявласнихвиробничихпідрозділівіустаткуванняпривикористаннітретімиособами, 
орендаприналежногокомпаніїжитла, 
надходженнявідліцензійнихзборів, 
надходженнявідоб'єктівдляперсоналу (наприклад, відзаводськоїїдальні), 
поставкапродукціїйпослугурамкаходиниціспостереження, 
продажвласноїземлійосновнихзасобів, 
продажабоорендавласногомайна, 
продажуакцій, 
доходивідвідсотківідивідендів, 
іншінадзвичайнідоходи. 

Наведенівищепунктиможутьбутивключені, 

якщовониформуютьобігвосновнійсферідіяльностіодиниціспостереження.  

Змінна: 121 Внутрішнійобіг 

Змінна: 122 Зовнішнійобіг 

Завдання й характеристики показників для змінної 120 (обіг) також застосовуються до показників для 
відмінності між внутрішнім і зовнішнім обігом. 

 Для індексів внутрішнього й зовнішнього обігу обіг необхідно розділити відповідно до першого пункту 
призначення продукту на основі переходу права власності (незалежно від відповідного фізичного 
переміщення товарів через кордон). Призначення визначається місцем проживання третьої сторони, яка 
придбала товари й послуги. Внутрішній ринок визначається як треті особи, які є резидентами 
національної території, на якій перебуває одиниця спостереження. Зовнішній обіг розбивається на обіг, 
відправлений у країни зони євро (122z) і весь інший зовнішній обіг (122x). 
 

Змінна: 123 Обсягпродажів 

Обсяг продажів представляє значення товарообігу, виражене в постійних цінах, і тому є кількісним 
індексом. Він може бути розрахований як обіг у поточних цінах, з урахуванням зміни індексу дефлятора 
продажів, або як кількісний індекс, отриманий безпосередньо на основі кількості проданого товару. 

Інформація про обсяг продажів (змінна 123) може бути використана замість індексу дефлятора продажів 
(змінна 330) у додатку C: Роздрібна торгівля й ремонт Регламенту (ЄC) № 1165/98. 

(1) Якщо субсидії на продукцію важко виміряти, їх можна не враховувати при розрахунках показників протягом часу.

  
(2) Правила національного обліку повинні використовуватися в якості керівних принципів, що включати, а що не 
включати.  
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Змінна: 130 Нові отримані замовлення 
Завданням індексу нових отриманих замовлень є показати розвиток попиту на продукти і послуги у 
вигляді вказівки на майбутнє виробництво. Також допускається вказувати, чи формується попит на 
внутрішньому або зовнішньому ринку. 

Замовлення визначається як вартість контракту, що зв'язує виробника й третю сторону у зв'язку з 
поставкою виробником товарів і послуг. Замовлення вважається прийнятим, якщо, на думку виробника, є 
досить доказів для дійсності угоди. 

Новізамовленнястосуютьсятоварівіпослуг, надаваниходиницеюспостереження, утомучислізамовлення, 

одержуванівідсубпідрядників. 

Наступні статті необхідно віднятивід вартості замовлення: 

— ПДВ і інші аналогічні податки, що віднімаються, прямо пов'язані з обігом, 
усі мита й податки на товари або послуги, які будуть відфактурованіодиницею, 

— зниженняцін, відрахуванняйзнижки, приїхнімнаданнівмоментздійсненнязамовлення, 

атакожвартістьупакування, якепередбачаєтьсяповернутипіслядоставки. 
Замовленнязапопередніперіоди, якібулискасованіпротягомзвітногоперіоду, 

неповиннівідніматисязновихотриманихзамовлень, 

атакожіндексзапопередніперіодинеповиненпереглядатисяузв'язкузїхнімскасуванням. 

Вартістьновихзамовленьтакожвключаєвсііншівидатки (транспортування, упакуванняіт.д.), 
якіпередаютьсязамовникові, навітьякщоцівидаткивказуютьсяв рахунку-фактуріокремо. 
Змінна: 131 Внутрішні нові замовлення 

Змінна: 132 Зовнішні нові замовлення 
Завдання й характеристики показників для змінної 130 (нові отримані замовлення) також стосуються до 
показників для поділу між внутрішнім і зовнішніми новими замовленнями. 

Для показників внутрішніх і зовнішніх нових отриманих замовлень потрібно, щоб нові отримані 
замовлення розбивалися залежно від походження замовлення, заснованого на зміні власності. 
Походження визначається проживанням третьої особи, яка зробила замовлення. Внутрішній ринок 
визначається як треті особи, які є резидентами економічної території (див. визначення економічної 
території наприкінці цього додатку), на якій перебуває одиниця спостереження. Зовнішні нові 
замовлення розбиваються на замовлення, отримані від країн зони євро (132z) і всі інші зовнішні нові 
замовлення (132x). 
 

Змінна: 210 Чисельність зайнятих 

Завданням індексу чисельності зайнятих є показати зміну зайнятості в промисловості, будівництві й 
сфері послуг. 

Чисельністьзайнятихвизначаєтьсяякзагальнечислоосіб, якіпрацюютьводиниціспостереження 

(включаючипрацюючихвласників, партнерів, 

якірегулярнопрацюютьводиниційнеоплачуванихпрацівниківсімейнихпідприємств), атакожособи, 

якіпрацюютьзамежамиодиниці, яківідносятьсядонеїйоплачуютьсянею (наприклад, 

торговельніпредставники, персоналподоставці, командизремонтуйтехнічногообслуговування). 

Вонаміститьусобіосіб, яківідсутніпротягомкороткогоперіоду (наприклад, відпусткучерезхворобу, 

оплачуванувідпусткуабоспеціальнувідпустку), атакожтих, хтострайкує, аленетих, 

хтовідсутнійнаневизначенийстрок. Вонатакожвключаєпрацівників, якіпрацюютьнеповнийробочийдень, 

яківважаютьсятакимивідповіднодозаконіввідповідноїкраїниіякізначатьсявштаті, 
атакожсезоннихробітників, підмайстрів ідомашніхпрацівників, якізначатьсявштаті. 

Чисельністьзайнятихневключаєробочусилу, надануодиницііншимипідприємствами, осіб, 

якіздійснюютьремонтітехнічнеобслуговуванняводиниціспостереженнявідіменііншихпідприємств, 

атакожтих, хтоперебуваєнаобов'язковійвійськовійслужбі. 
Неоплачуваніпрацівникисімейнихпідприємствозначаютьосіб, 

якіживутьізвласникомодиниційрегулярнопрацюютьдляодиниці, 
аленепідписалидоговірнаобслуговуванняйнеотримуютьфіксовануплатузароботу, якувонивиконують. 

Сюдивходятьтількитіособи, якінезначатьсявштатііншоїодиницінаумовахповноїзайнятості. 

 Згідно ізцимвизначенням, сюдивходятьнаступнігрупи: 

—   усінайманіробітники, утомучислінаступнікатегорії, якщовонизначатьсявштаті: 

— надомніпрацівники, 

учні/стажисти, 

оплачуванівласникибізнесуйоплачуванічлениродини, 
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— особи, які перебувають у тимчасовій відпустці (вагітність і пологи, відпустка через хворобу, страйк, локаут, 

і т.д.) на певний строк, 

— працівники на неповний робочий день, 
тимчасові працівники, 

— сезонні працівники, 

—   зайняті неоплачувані особи: 

— неоплачувані працюючі власники, 
неоплачувані працівники сімейних підприємств (1). 

Сюди не включаються наступні групи: 
— співробітники, надавані агентством для тимчасової роботи на підприємстві (за винятком видів 
діяльності, по яких класифікуються такі агентства зайнятості), 

— ОСОБИ В БЕЗСТРОКОВІЙ ВІДПУСТЦІ (НАПРИКЛАД, ДОВГОСТРОКОВА ХВОРОБА, ВІЙСЬКОВА 

СЛУЖБА АБО СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ), 

— ОСОБИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ РЕМОНТ І ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ, ВІД ІМЕНІ ІНШИХ 
ОДИНИЦЬ СПОСТЕРЕЖЕННЯ Й ІНШІ СПІВРОБІТНИКИ, ЗАПОЗИЧЕНІ В ІНШИХ ОДИНИЦЬ 
СПОСТЕРЕЖЕННЯ, 

— ПРАЦІВНИКИ - ЧЛЕНИ СІМ’Ї, ВКЛЮЧЕНІ В ШТАТ ІНШОЇ ОДИНИЦІ, У ЯКОСТІ ЇХ ОСНОВНОГО 

МІСЦЯ ЗАЙНЯТОСТІ. 

Чисельністьзайнятихповиннавизначатисявякостірепрезентативногопоказниказазвітнийперіод. 

Змінна: 211 Чисельністьпрацівників 

ЧИСЕЛЬНІСТЬПРАЦІВНИКІВВИКОРИСТОВУЄТЬСЯВЯКОСТІТИМЧАСОВОГОПРИБЛИЗНОГОЗНАЧЕННЯЧ
ИСЕЛЬНОСТІЗАЙНЯТИХ. 

Чисельністьпрацівниківвизначаєтьсяякособи, якіпрацюютьпонайму і підписалитрудовийдоговір, 
іякіодержуютькомпенсаціюувиглядізаробітноїплати, виплат, комісійноївинагороди, 

відрядноїоплатиабовинагородивнатуральнійформі. 

Відносинироботодавцяізпрацівникоміснуютьпринаявностіугоди, формальногоабонеформального, 

міжпідприємствоміособою, 

уякідобровільновступаютьобидвісторонийурезультатіякихособапрацюєнапідприємствівобміннавинагородувгрошо
війабонатуральнійформі. 

Вважається, щопрацівникодержуєзаробітнуплатупрацівникапевноїодиниці, 
якщовінабовонаодержуєзаробітнуплатувідодиниці, незалежновідмісцявиконанняроботи 

(умежахабозамежамивиробничоїодиниці). 
Працівникомагентствапотимчасовомунаймувважаєтьсяпрацівникагентствапотимчасовомунайму, анеодиниці 
(замовника), уякійвонипрацюють. 

 Згідно ізцимвизначенням, сюдивходятьнаступнігрупи: 

— ОПЛАЧУВАНІПРАЦЮЮЧІВЛАСНИКИ, 

— СТУДЕНТИ, 

ЯКІМАЮТЬОФІЦІЙНЕЗОБОВ'ЯЗАННЯВНОСИТИВКЛАДУВИРОБНИЧИЙПРОЦЕСОДИНИЦІЗАВИНАГОРОД
У І/АБООСВІТНІПОСЛУГИ, 

— ПРАЦІВНИКИ, НАЙНЯТІПОДОГОВОРАХ, 

ПРИЗНАЧЕНИХДЛЯЗАОХОЧЕННЯНАЙМАННЯБЕЗРОБІТНИХ, 

— НАДОМНІПРАЦІВНИКИ, ПРИНАЯВНОСТІЯВНОЇУГОДИПРОТЕ, 

ЩОНАДОМНИЙПРАЦІВНИКОПЛАЧУЄТЬСЯНАОСНОВІВИКОНАНОЇРОБОТИ, ІВОНИЗНАЧАТЬСЯВШТАТІ. 

Чисельністьпрацівниківвключаєвсебепрацівниківнанеповнийробочийдень, сезоннихпрацівниківіосіб, які беруть 
участьустрайкуабо, якіперебуваютьукороткостроковійвідпустці, аленевключаєосіб, 

якіперебуваютьудовготерміновійвідпустці. 

Чисельністьпрацівниківневключаютьдобровільнихпрацівників. 
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Чисельністьпрацівниківвизначаєтьсядляодержанняпредставницькогопоказниказазвітнийперіод. 

(1) неоплачуваніпрацівникисімейнихпідприємствфактичнотежвключаються, однакможебутинелегкоодержатиточнуцифру. 



 

ЗМІННА: 220 ВІДПРАЦЬОВАНИЙЧАС 

 

ЗАВДАННЯМІНДЕКСУВІДПРАЦЬОВАНОГОЧАСУЄПОКАЗАТИЗМІНИВОБСЯЗІПРОРОБЛЕНОЇР
ОБОТИ. 

Загальнакількістьвідпрацьованогочасуявляєсобоюагрегованукількістьфактичновідпрацьованихгодиндл

явиробництвапродукціїодиниціспостереженняпротягомзвітногоперіоду (
1

). 

Цязміннавиключаєоплачені, алефактичноневідпрацьованийгодини, наприклад, підчасщорічноївідпустки, 

святайвідсутностінароботічерезхворобу. 

Вонатакожвиключаєперервинаобідічаспереміщенняміжбудинкоміроботою. 
Сюдивключаютьсяфактичновідпрацьованігодинипротягомробочогодня; 

додаткововідпрацьованийдоцьогочас; час, витраченийнаробочомумісцінатакізавдання, 

якпідготовкадороботийчаснаневеликіперервивідпочинкунаробочомумісці. 
Якщоточнезначенняфактичновідпрацьованихгодинневідомо, 

йогоможнаприблизновизначитинаосновінормативноїкількостівідпрацьованихгодинісередньогочасувідс
утності (черезхворобу, вагітністьйпологиіін.). 

 Згідно із цим визначенням, сюди входять наступні статті: 

— ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ФАКТИЧНО ВІДПРАЦЬОВАНИХ ГОДИН: 

—  ПРОТЯГОМ ЗВИЧАЙНОГО РОБОЧОГО ДНЯ, 

 понаднормовий час, оплачуваний або неоплачуваний (2), 
нічний час, недільні й святкові дні, 

— ЧАС, ВИТРАЧЕНИЙНАТАКІЗАВДАННЯ, ЯКПІДГОТОВЧІРОБОТИ, ПІДГОТОВКА, 

ДОГЛЯДІОЧИЩЕННЯІНСТРУМЕНТІВІМАШИНІСКЛАДАННЯРОБОЧИХНАРЯДІВІЗВІТІВ, 

— ЧАС, ПРОВЕДЕНИЙНАРОБОЧОМУМІСЦІ, ПІДЧАСЯКОГОРОБОТАНЕВИКОНУЄТЬСЯ, 

НАПРИКЛАД, УЗВ'ЯЗКУЗЗУПИНКОЮМАШИН, 

АВАРІЯМИАБОТИМЧАСОВОЮВІДСУТНІСТЮРОБОТИ, 

АЛЕЗАЯКИЙПРОВОДИТЬСЯОПЛАТАВІДПОВІДНОДОТРУДОВОГОДОГОВОРУ, 

— КОРОТКІПРОМІЖКИВІДПОЧИНКУНАРОБОЧОМУМІСЦІ, 

УТОМУЧИСЛІПЕРЕРВИНАЧАЙІКАВУ. 

Наступні статті не включаються: 

— ОПЛАЧЕНІ, АЛЕ НЕ ВІДПРАЦЬОВАНІГОДИНИ, ВНАСЛІДОК ЗВІЛЬНЕННЯ, ХВОРОБИ, 

НЕЩАСНОГО ВИПАДКУ, СТРАЙКУ, ЛОКАУТІВ, ПРОСТОЮ І Т. Д., 

— ЧАС НА ПЕРЕРВИ ДЛЯ ПРИЙОМУ ЇЖІ, 

— ПЕРЕМІЩЕННЯ МІЖ БУДИНКОМ І РОБОТОЮ.  

— ЗМІННА: 230 ЗАРОБІТНА ПЛАТА 

ЗАВДАННЯМ ІНДЕКСУ НАРАХОВАНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ Є ДАТИ НАБЛИЖЕНІ ЗНАЧЕННЯ 
ЗМІНИ ФОНДУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ. 

Нарахована заробітна плата визначається як сума винагород у грошовій або натуральній формі, 
виплачувана всім особам, які значаться в штаті (у тому числі надомних працівників), в обмін на 
виконану роботу протягом звітного періоду, незалежно від того, чи оплачується вона на основі 
робочого часу, обсягах виробництва або є відрядною, а також незалежно від того, чи виплачується вона 
регулярно. 
Нарахована заробітна плата включає значення всіх соціальних внесків, прибуткового податку і т.д., 
виплачуваних працівникам, навіть якщо вони фактично втримуються роботодавцем і виплачуються 
безпосередньо органам соціального страхування, податковим і іншим органам від імені працівника. 
Нарахована заробітна плата не містить у собі соціальні внески, що сплачуються роботодавцем. 

Нарахована заробітна плата включає: усі допомоги, премії, добровільні разові виплати, виплати 13-ї 
зарплати, вихідні допомоги, оплату житла, транспорту, прожитковий мінімум і допомогу на родину, 
чайові, комісії, плату за участь і інші виплати, одержувані співробітниками, а також податки, 
внескинасоціальне забезпечення й інші утримання, що підлягають оплаті співробітниками й утримувані 
у джерела виплати роботодавцем. 
Платежі співробітнику, наданому агентством для тимчасової роботи на підприємстві, не включаються в 

нараховану заробітну плату. 

(1)Загальний відпрацьований час можна приблизно визначити на підставі значень відпрацьованого часу для рівня не 
вище рівня галузі.  
(2) Дані про неоплачену понаднормову роботу важко одержати в різних країнах-членах, але вони фактично включені 
в цей показник.  
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 ЗГІДНО ІЗ ЦИМ ВИЗНАЧЕННЯМ, СЮДИ ВХОДЯТЬ НАСТУПНІ СТАТТІ: 

— УСЯ ОСНОВНА НАРАХОВАНА ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ВИПЛАЧУВАНА РЕГУЛЯРНО, 

збільшені ставки за понаднормову роботу, нічну зміну, роботу у вихідні дні і т.д., 
будь-які компенсації, допомоги й бонуси, виплачувані роботодавцем, що включають: 

— ПРОЖИТКОВИЙ МІНІМУМ, ДОПОМОГУ НА ЖИТЛО Й ДОПОМОГУ ДЛЯ 

ЕКСПАТРІАНТІВ, 

надбавка на харчування, 
компенсація оплати за проїзд до місця роботи, 
преміальні, присвячені до свят, 13-а зарплата, 
компенсація за невикористану щорічну відпустку, 
премії за виконання завдання, гарну роботу й високе вироблення, 
додаткова компенсація за екстремальні умови роботи, такі як пил, бруд, температури, дим, небезпеки і т.д., 

— РАЗОВІ ВИПЛАТИ СПІВРОБІТНИКАМ, ЩО ЗВІЛЬНЯЮТЬСЯ, ЗА 
ВИНЯТКОМ ВИПЛАТ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ КОЛЕКТИВНИМ ДОГОВОРОМ, 

— ПРЕМІЯ ЗА ПРОПОЗИЦІЮ ВДОСКОНАЛЕННЯ Й ПАТЕНТНІ ПЛАТЕЖІ, 

ВИПЛАЧУВАНІНАЙМАНІЙОСОБІ, 
преміїдиректорівіспівробітників, 
 допомогинародину, виплачуваніроботодавцемвідповіднодоколективногодоговору, 

— КОМІСІЙНІ, 
вартість преміальних акцій, безкоштовно наданих співробітникам, 
платежі, виплачувані роботодавцями працівникам по програмі накопичення заощаджень або іншим програмам, 
податки, внески й інші суми, виплачувані працівникам або утримувані роботодавцями, 
будь-які виплати в натуральній формі. 

Наступні статті не включаються: 

— ОБОВ'ЯЗКОВІСОЦІАЛЬНІВНЕСКИ, ВИПЛАЧУВАНІРОБОТОДАВЦЕМ, 

колективнопогоджені, договірнійдобровільнісоціальнівнески, щосплачуютьсяроботодавцем, 
умовнісоціальнівідрахування (соціальні допомоги, виплачувані безпосередньо роботодавцем), 

— ДОПОМОГИ, ВИПЛАЧУВАНІ ПРАЦІВНИКАМ НА ПРИДБАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ, 
УСТАТКУВАННЯ Й СПЕЦІАЛЬНОГО ОДЯГУ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ЇХНЬОЇ РОБОТИ АБО ТА 
ЧАСТИНА ЇХ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ, ЯКА ЗГІДНО З ДОГОВОРОМ ПОВИННА ВИДІЛЯТИСЯ НА 
ТАКІ ВИДАТКИ, 

— ПОДАТКИ, ЩО СПЛАЧУЮТЬСЯ НА НАРАХОВАНУ Й ВИПЛАЧЕНУ ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ, 

— КОМПЕНСАЦІЯ ДОБОВИХ ПРАЦІВНИКАМ НА ВІДРЯДЖЕННЯ, ВИДАТКИ НА 
ПЕРЕЇЗД, ОПЛАТУ ГОТЕЛЮ, ПРЕДСТАВНИЦЬКІ ВИДАТКИ, ПІДЙОМНІ, ОПЛАТА 
ТЕЛЕФОННИХ РАХУНКІВ І ІНШІ ПОДІБНІ ВИДАТКИ, ПОНЕСЕНІ ПРАЦІВНИКОМ У ХОДІ 
ВИКОНАННЯ СВОЇХ ОБОВ'ЯЗКІВ, 

— ВИДАТКИ НА ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ (ВАРТІСТЬ НАВЧАННЯ), ЗА ВИНЯТКОМ 

НАРАХОВАНОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ УЧНІВ, 

— ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ВИПЛАЧУВАНА РОБОТОДАВЦЕМ У ЗВ'ЯЗКУ З 
НЕПРАЦЕЗДАТНІСТЮ, НЕЩАСНИМ ВИПАДКОМ, ВАГІТНІСТЮ Й ПОЛОГАМИ АБО 
НЕПОВНОЮ ЗАЙНЯТІСТЮ, 

— ІНШІ ВИДАТКИ, ПОВ'ЯЗАНІ З ОПЛАТОЮ ПРАЦІ, ОПЛАЧУВАНІ РОБОТОДАВЦЕМ: 

— ВИДАТКИ ПО НАЙМУ ПЕРСОНАЛУ, 
— ВИДАТКИ НА СОЦІАЛЬНІ ПОТРЕБИ, ТАКІ ЯК ВІДШКОДУВАННЯ 
ПОТОЧНИХ ВИТРАТ НА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ ДО МІСЦЯ РОБОТИ, 
ЗДІЙСНЮВАНІ ВЛАСНИМИ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ ПІДПРИЄМСТВ 
АБО ТРЕТІМИ ОСОБАМИ ВІД ІМЕНІ ПІДПРИЄМСТВА, ВІДРАХУВАННЯ В 
ПРОФСПІЛКИ, 

— ОПЦІОНИ НА АКЦІЇ 
(1) ОПЦІОНИ НА АКЦІЇ БУЛИ ВИКЛЮЧЕНІ В ОСНОВНОМУ ІЗ ПРАКТИЧНИХ МІРКУВАНЬ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ 

ТРУДНОЩАМИ ГАРМОНІЗОВАНОГО ВИЗНАЧЕННЯ Й ЗБОРОМ ДАНИХ, ХОЧА ВОНИ ЧАСТО 
РОЗГЛЯДАЄТЬСЯ ЯК ВИНАГОРОДА ЗА ПРАЦЮ ПО ЗБІЛЬШЕННЮ ЗАГАЛЬНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ 
КОМПАНІЇ. 



 

ДЛЯ ОЦІНКИ ВИПЛАТ У НАТУРАЛЬНІЙ ФОРМІ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ НАСТУПНЕ ПРАВИЛО: 
ВИПЛАТИ В НАТУРАЛЬНІЙ ФОРМІ ПРОДУКЦІЄЮ РОБОТОДАВЦЯ ОЦІНЮЮТЬСЯ ЗА ЦІНАМИ 
ВИРОБНИКА; ВИПЛАТИ В НАТУРАЛЬНІЙ ФОРМІ ПРОДУКЦІЄЮ, ЗАКУПЛЕНОЇ 
РОБОТОДАВЦЕМ ОЦІНЮЮТЬСЯ ЗА РИНКОВИМИ ЦІНАМИ. 

 

ЗМІННА: 310 ЦІНИ НА ПРОДУКЦІЮ 

ЗАВДАННЯМ ІНДЕКСУ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ Є ВИМІР ЩОМІСЯЧНИХ ЗМІН ДОГОВІРНИХ ЦІН 
ПО ВИДАХ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. 

Внутрішній індекс цін на продукцію дозволяє виміряти для виду економічної діяльності середню зміну 
цін на всі товари й супутні послуги, пов'язані із цим видом діяльності й продані на внутрішньому ринку. 
Зовнішній індекс цін показує зміну середніх цін (у перерахуванні на національну валюту) на всі товари й 
супутні послуги, пов'язані із цим видом діяльності й продані за межами внутрішнього ринку. При 
комбінації, ці два індекси дають середній показник зміни цін на всі товари й супутні послуги, у результаті 
даного виду діяльності. 

Дуже важливо, щоб усі ціноутворюючі характеристики продукції були враховані, у тому числі кількість 
проданих одиниць товару, наданий транспорт, знижки, умови експлуатації, гарантії й призначення. 
Специфікація повинна бути такою, щоб у наступні звітні періоди, одиниця спостереження змогла 
однозначно ідентифікувати продукт і забезпечити відповідну ціну на одиницю. 
 Для визначення ціни застосовуються наступні правила: 

— ВІДПОВІДНОЮ ЦІНОЮ Є БАЗИСНА ЦІНА, ЯКА ВКЛЮЧАЄ ПДВ І АНАЛОГІЧНІ 
ПОДАТКИ, ЩО ВІДНІМАЮТЬСЯ, ЯКІ ПРЯМО ПОВ'ЯЗАНІ З ОБІГОМ, А ТАКОЖ УСІ МИТА, 
ПОДАТКИ НА ТОВАРИ Й ПОСЛУГИ, ВІДФАКТУРОВАНІ ОДИНИЦЕЮ, ПРИ ЦЬОМУ, 
СУБСИДІЇ НА ПРОДУКЦІЮ, ОТРИМАНУ ВИРОБНИКОМ, ЯКЩО ТАКІ Є, ПОВИННІ БУТИ 
ВКЛЮЧЕНІ. 

—  ПРИ НАЯВНОСТІ ВИДАТКІВ НА ТРАНСПОРТ, ВОНИ ПОВИННІ ВКЛЮЧАТИСЯ У ВАРТІСТЬ 

ПРОДУКТУ, 

—  ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ПОКАЗАТИ СПРАВЖНІ ЗМІНИ РУХУ ЦІН, ПОТРІБНО 
ВИКОРИСТОВУВАТИ ФАКТИЧНУ ДОГОВІРНУ ЦІНУ, А НЕ ПРЕЙСКУРАНТНУ ЦІНУ. 

— ІНДЕКС ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ ПОВИНЕН ВРАХОВУВАТИ ЯКІСНІ ЗМІНИ ПРОДУКЦІЇ. 

— ДАНІ ПРО ЦІНУ, ЗІБРАНІ В ПЕРІОД T ПОВИННІ ВІДНОСИТИСЯ ДО ЗАМОВЛЕНЬ, 
ЗДІЙСНЕНИХ У ПЕРІОДІ T (НА МОМЕНТ ЗАМОВЛЕНЬ), А НЕ НА МОМЕНТ, КОЛИ ТОВАРИ 
ВІДВАНТАЖУЮТЬСЯ ІЗ ЗАВОДУ. 

—  ДЛЯ ОДЕРЖАННЯ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ НА ЗОВНІШНЬОМУ РИНКУ, ЦІНА 

РОЗРАХОВУЄТЬСЯ НА НАЦІОНАЛЬНОМУКОРДОНІ, FOB (ФРАНКО-БОРТ). 

У принципі, індекс, повинен відображати середню ціну за звітний період. На практиці, фактично 
отримана інформація може відноситися до конкретного дня в середині звітного періоду, який повинен 
визначатися у вигляді репрезентативного показника за звітний період. Для продуктів, що мають істотний 
вплив на національну економіку, яка, як відомо, має, принаймні, іноді, волатильну зміну цін, важливо, 
щоб індекс дійсно відображав середні ціни. 
 

БУДІВНИЦТВО 

ІНДЕКСИ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ ДЛЯ БУДІВНИЦТВА МОЖУТЬ ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ В ЯКОСТІ 
ПРИБЛИЗНИХ ЗНАЧЕНЬ ДЛЯ ЗМІННИХ ВИТРАТ НА БУДІВНИЦТВО. ВОНИ ДОЗВОЛЯЮТЬ 
ВИМІРЯТИ ТІЛЬКИ ЗМІНУ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, ТАКИМ ЧИНОМ, КРІМ ІНФРАСТРУКТУРИ, 
НЕЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ, ВАРТОСТІ ЗЕМЛІ, ПОСЛУГИ АРХІТЕКТОРІВ ТА ІНШІ ПОДІБНІ 
ВИДАТКИ. ВОНИ ВІДОБРАЖАЮТЬ ЦІНИ, ЩО СПЛАЧУЮТЬСЯ ЗАМОВНИКОМ БУДІВЕЛЬНОЇ 
КОМПАНІЇ. ТОМУ ВОНИ НЕ ВІДОБРАЖАЮТЬ ЗМІН У ФАКТОРАХ ВАРТОСТІ БУДІВНИЦТВА, А 
ТАКОЖ ЗМІН У ПРОДУКТИВНОСТІ Й ПРИБУТКОВОСТІ. КРІМ ТОГО, ІСНУЄ ЧАСОВА РІЗНИЦЯ 
МІЖ ЦІНОЮ НА ПРОДУКЦІЮ Й ВІДПОВІДНИМИ ВИТРАТАМИ ВИРОБНИЦТВО. 

 

ПОСЛУГИ 

ТЕ Ж ВИЗНАЧЕННЯ СТОСУЄТЬСЯ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ, З НАСТУПНИМИ ВИКЛЮЧЕННЯМИ: 

— ЦІНИ НА ПОСЛУГИ ПОКАЗУЮТЬ ЗМІНУ ЦІН НА ПОСЛУГИ, НАДАВАНІ КЛІЄНТАМ, ЯКІ 
Є ПІДПРИЄМСТВАМИ АБО ОСОБАМИ, ЯКІ ПРЕДСТАВЛЯЮТЬ ПІДПРИЄМСТВА. 

— ЗВІТНИЙ ПЕРІОД СТАНОВИТЬ КВАРТАЛ. 

Проводиться моніторинг внутрішніх і зовнішніх послуг. 
— МІРОЮ ВІДПОВІДНОЇ ЦІНИ Є ДОГОВІРНА ЦІНА, ЯКА ВІДОБРАЖАЄ ДОХІД 
ОТРИМАНИЙ ВИРОБНИКОМ ЗА ФАКТИЧНО РЕАЛІЗОВАНУ ПРОДУКЦІЮ КЛІЄНТАМ. ВОНИ 
ПОВИННІ ВРАХОВУВАТИ БУДЬ-ЯКІ ЗНИЖКИ, ВІДРАХУВАННЯ, НАДБАВКИ І Т. Д., ЯКІ 
МОЖУТЬ ЗАСТОСОВУВАТИСЯ ДО КЛІЄНТІВ. ОСКІЛЬКИ ЦІНА ВІДОБРАЖАЄ ДОХОДИ, 
ОТРИМАНІ ВІД ВИРОБНИКА, ПОДАТКИ НА ПРОДУКЦІЮ ПОВИННІ БУТИ ВИКЛЮЧЕНІ ІЗ 
ЦІНИ, У ТОЙ ЧАС ЯК СУБСИДІЇ НА ПРОДУКЦІЮ, ОТРИМАНІ ВИРОБНИКАМИ, ЯКЩО ТАКІ 
Є, ПОВИННІ БУТИ ДОДАНІ. 



ОФІЦІЙНИЙ ЖУРНАЛ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 12.10.2006 
L 281/ EN 

ЦІНА ПОВИННА ВРАХОВУВАТИСЯ НА МОМЕНТ НАДАННЯ ПОСЛУГИ. ЯКЩО СТРОК НАДАННЯ ПОСЛУГИ 
ОХОПЛЮЄ КІЛЬКА ПЕРІОДІВ ЧАСУ, НЕОБХІДНО ЗДІЙСНИТИ ВІДПОВІДНІ КОРЕКТУВАННЯ. 

Змінна: 311 Змінна цін на продукцію на внутрішньому ринку 
ЗМІННА: 312 ЦІНИ НА ПРОДУКЦІЮ НА ЗОВНІШНЬОМУ РИНКУ 

ЗАВДАННЯ Й ХАРАКТЕРИСТИКИ ПОКАЗНИКІВ ДЛЯ ЗМІННОЇ 310 (ЦІНИ НА ПРОДУКЦІЮ) ТАКОЖ 
СТОСУЮТЬСЯ ПОКАЗНИКІВ ДЛЯ ПОДІЛУ ВНУТРІШНІХ І ЗОВНІШНІХ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ. 

 Для показників внутрішніх і зовнішніх цін необхідні окремі показники цін на продукцію, які готуються відповідно до 
призначення продукту. Пункт призначення визначається місцем проживання третьої сторони, що замовила або купила 
продукт. Внутрішній ринок визначається як треті особи, які є резидентами національної території, на якій перебуває 
одиниця спостереження. Ціни на продукцію для зовнішнього ринку розбиваються на ціни на продукцію, відвантажену в 
країни зони євро (312z) і всіх інші ціни на продукцію (312x) 

Змінна: 313 Індекс середньої ціни одиниці продукції 

ІНДЕКС СЕРЕДНЬОЇ ЦІНИ ОДИНИЦІ ПРОДУКЦІЇ МОЖЕ ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ ДЛЯ ОДЕРЖАННЯ 
ПРИБЛИЗНОЇ ОЦІНКИ ЗОВНІШНІХ ЦІН НА ПРОДУКЦІЮ Й ІМПОРТНИХ ЦІН, ЗА УМОВИ ВІДСУТНОСТІ 
ПОГАНОЇ ЯКОСТІ В ПОРІВНЯННІ З КОНКРЕТНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ПРО ЦІНУ. 

 Для цілей даного індексу, ціна одиниці товару розраховується, як обсяг продажів продукту, поділений на продану 
кількість, отриману з даних про зовнішню торгівлю. Ціна одиниці товару потім розглядаються як середня ціна 
продукту, а індекс розраховується так само, як і для традиційних індексів цін на продукцію. 

Змінна: 340 Імпортні ціни 

ЗАВДАННЯМ ПРОМИСЛОВИХ ІМПОРТНИХ ЦІН Є ВИМІРЯТИ ЩОМІСЯЧНІ ЗМІНИ ДОГОВІРНИХ ЦІН 

ІМПОРТНИХ ТОВАРІВ, ПРИДБАНИХ ІЗ ЗОВНІШНІХ ОБЛАСТЕЙ ВНУТРІШНІМИ РЕЗИДЕНТАМИ. УСІ 
СУПУТНІ ПОСЛУГИ СПОКОНВІЧНО ВИКЛЮЧАЮТЬСЯ З РОЗРАХУНКУ. ІНДЕКСИ ЦІН ПОВИННІ 
ВІДСЛІДКОВУВАТИ РУХ ЦІН ПОРІВНЮВАНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ІЗ ЧАСОМ. 

Дуже важливо, щоб усі ціноутворюючі характеристики продукції були враховані, у тому числі кількість проданих 
одиниць товару, наданий транспорт, знижки, умови експлуатації, умови гарантії й призначення. Специфікація повинна 
бути такою, щоб у наступні звітні періоди, одиниця спостереження змогла однозначно ідентифікувати продукт і 
забезпечити відповідну ціну на одиницю. 

Зовнішній ринок визначається як треті сторони, які не є резидентами національної території, на якій перебуває одиниця 
спостереження. Внутрішній ринок визначається як треті особи, які є резидентами національної території, на якій 
перебуває одиниця спостереження. 
 Для розрахунків цін застосовуються наступні обмеження: 

— ІМПОРТ ДОМАШНІХ ГОСПОДАРСТВ, ДЕРЖАВНИХ ОДИНИЦЬ І НЕКОМЕРЦІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

ВИКЛЮЧАЮТЬСЯ, 

— ОСНОВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ РЕЖИМ І СТАТИСТИЧНІ ПРОЦЕДУРИ ВХОДЯТЬ У СПЕЦІАЛЬНУ 
СИСТЕМУ ТОРГІВЛІ, А НОРМАЛЬНИЙ ІМПОРТ І ІМПОРТ ДЛЯ ВНУТРІШНЬОЇ ПЕРЕРОБКИ 
ВКЛЮЧАЮТЬСЯ. ІМПОРТ ДЛЯ ПОДАЛЬШОГО РЕМОНТУ НЕ ВКЛЮЧАЄТЬСЯ, 

— ПЕРЕЛІК ПРОДУКТІВ ОБМЕЖЕНИЙ ПРОДУКТАМИ РОЗДІЛІВ C, D И E КПВД. УСІ СУПУТНІ ПОСЛУГИ 

НЕ ВКЛЮЧАЮТЬСЯ. 

 Для визначення ціни застосовуються наступні правила: 

— ВІДПОВІДНА ЦІНА ВИЗНАЧАЄТЬСЯ НА БАЗІ CIF (ВАРТІСТЬ, СТРАХУВАННЯ, ФРАХТ) НА КОРДОНІ 
БЕЗ УРАХВАННЯ ВСІХ ЗБОРІВ І ПОДАТКІВ НА ТОВАРИ Й ПОСЛУГИ, ЯКІ НЕСЕ ОДИНИЦЯ 
СПОСТЕРЕЖЕННЯ. 

—  НЕОБХІДНО ВРАХОВУВАТИ ТРАНСФЕРИ УСЕРЕДИНІ КОМПАНІЇ, ЯКЩО ЦІ ТРАНСФЕРИ 
ЗАСНОВАНІ НА ЦІНАХ, ЯКІ Є РИНКОВИМИ, ПІДДАЮТЬСЯ ВПЛИВУ РИНКУ АБО ЯКЩО РИНКОВІ ЦІНИ Є 
НЕЗНАЧНИМИ. 

 Для відображення справжньої зміни руху цін, вона повинна бути фактичною договірною ціною, а не прейскурантною 
ціною, тому знижки повинні відніматися із ціни. 

—  ДЛЯ ВІДОБРАЖЕННЯ ЧИСТОГО РУХУ ЦІНИ, ДАНІ, ЗІБРАНІ ДЛЯ ІНДЕКСУ ЦІН, ПОВИННІ 
ВРАХОВУВАТИ Й БУТИ ВІДКОРЕКТОВАНИМИ З УРАХУВАННЯМ ЯКІСНИХ ЗМІН ПРОДУКЦІЇ. 

 

— ІНШІ ЦІНОУТВОРЮЮЧІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКЦІЇ ПОВИННІ ТАКОЖ РОЗГЛЯДАТИСЯ НА 

ПОСТІЙНІЙ ОСНОВІ. 

— ІМПОРТ ВРАХОВУЄТЬСЯ ПРИ ПЕРЕХОДІ ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА ТОВАРИ (ТОБТО КОЛИ СТОРОНИ 
ЗАНОСЯТЬ УГОДУ У СВОЇ РЕГІСТРИ АБО РАХУНКИ). 

— ПЕРЕДАЧА ПРАВА ВЛАСНОСТІ НА КАТЕРИ Й ЛІТАКИ, А ТАКОЖ АНАЛОГІЧНІ ТОВАРИ ОСОБОЮ, 
ЩО ПЕРЕБУВАЄ У КРАЇНІ, ЩО НЕ ВХОДИТЬ У ЗОНУ ЄВРО, ОСОБІ, ЩО ПЕРЕБУВАЄ В КРАЇНІ-ЧЛЕНІ 
ВВАЖАЄТЬСЯ ІМПОРТОМ. 



ОФІЦІЙНИЙ ЖУРНАЛ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ EN 
L 281/ 12.10.200

У ПРИНЦИПІ, ІНДЕКС, ПОВИНЕН ВІДОБРАЖАТИ СЕРЕДНЮ ЦІНУ ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД. НА ПРАКТИЦІ, 
ФАКТИЧНО ОТРИМАНА ІНФОРМАЦІЯ МОЖЕ СТОСУВАТИСЯ КОНКРЕТНОГО ДНЯ В СЕРЕДИНІ ЗВІТНОГО 
ПЕРІОДУ, ЯКИЙ ПОВИНЕН ВИЗНАЧАТИСЯ У ВИГЛЯДІ РЕПРЕЗЕНТАТИВНОГО ПОКАЗНИКА ЗА ЗВІТНИЙ 
ПЕРІОД. ДЛЯ ПРОДУКТІВ, ЩО МАЮТЬ ІСТОТНИЙ ВПЛИВ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ, ЯКА, ЯК 
ВІДОМО, МАЄ, ПРИНАЙМНІ, ІНОДІ, ВОЛАТИЛЬНУ ЗМІНУ ЦІН, ВАЖЛИВО, ЩОБ ІНДЕКС ДІЙСНО 
ВІДОБРАЖАВ СЕРЕДНІ ЦІНИ. 

 Для показників імпортних цін потрібні окремі розрахунки залежно від країни відправлення товару. Країна відправлення 
визначається на постійній основі за допомогою митних процедур. Імпортні ціни підрозділяються на імпорт із країн зони 
євро (340z) і імпорт із інших країн (340x). 
 

ЗМІННА: 320 ВИТРАТИ НА БУДІВНИЦТВО 

ЗАВДАННЯМ ІНДЕКСУ ВИТРАТ НА БУДІВНИЦТВО Є ПОКАЗАТИ ЗМІНУ ВИТРАТ, ПОНЕСЕНИХ 
ПІДРЯДНИКОМ ПРИ ВИКОНАННІ БУДІВЕЛЬНОГО ПРОЦЕСУ. 

Індекс витрат на компоненти (матеріальні витрати й витрати на робочу силу) показує зміни цін на фактори виробництва, 
використовувані в будівельній галузі. 
Індекс витрат на будівництво розраховується в такий спосіб: 

 

ДЕ I — ІНДЕКС БУДІВНИЦТВА, MT — ІНДЕКС МАТЕРІАЛЬНИХ ВИТРАТ, LI— ІНДЕКС ВИТРАТ НА ОПЛАТУ 
ПРАЦІ, WIVI

 — ВАГА МАТЕРІАЛІВ, W
L
 — ВАГА ВИТРАТ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ. 

У витрати, які є елементами витрат на будівництво, також входять машини й устаткування, транспортні, енергетичні й 
інші подібні витрати. Послуги архітекторів не є частиною витрат на будівництво. 
 

ЗМІННА: 321 МАТЕРІАЛЬНІ ВИТРАТИ 

ІНДЕКС МАТЕРІАЛЬНИХ ВИТРАТ, ЯК ПРАВИЛО, РОЗРАХОВУЄТЬСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ ЦІН НА МАТЕРІАЛИ. 
ЦІНИ НА МАТЕРІАЛИ ҐРУНТУЮТЬСЯ НА ФАКТИЧНИХ ЦІНАХ, А НЕ НА ПРЕЙСКУРАНТНИХ ЦІНАХ. ЦІНИ 
ПОВИННІ БУТИ ЗАСНОВАНІ НА ВИБІРЦІ ІЗ ПРОДУКТІВ І ПОСТАЧАЛЬНИКІВ. БЕРУТЬСЯ ЦІНИ БЕЗ ОБЛІКУ 
ПДВ. 

 

ЗМІННА: 322 ВИТРАТИ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ 
ІНДЕКС ВИТРАТ НА ОПЛАТУ ПРАЦІ ПОВИНЕН ВКЛЮЧАТИ НАРАХОВАНУ ЗАРОБІТНУ ПЛАТУ Й СОЦІАЛЬНІ 
ВІДРАХУВАННЯ ДЛЯ ВСІХ ЗАЙНЯТИХ ОСІБ. СОЦІАЛЬНІ ВІДРАХУВАННЯ ВКЛЮЧАЮТЬ: (I) ОБОВ'ЯЗКОВІ 
СОЦІАЛЬНІ ВІДРАХУВАННЯ, ОПЛАЧУВАНІ РОБОТОДАВЦЕМ, (II) КОЛЕКТИВНО ПОГОДЖЕНІ, ДОГОВІРНІ Й 
ДОБРОВІЛЬНІ СОЦІАЛЬНІ ВІДРАХУВАННЯ, ОПЛАЧУВАНІ РОБОТОДАВЦЕМ И (III) УМОВНІ СОЦІАЛЬНИХ 
ВНЕСКИ (СОЦІАЛЬНІ ДОПОМОГИ, ВИПЛАЧУВАНІ БЕЗПОСЕРЕДНЬО РОБОТОДАВЦЕМ). 

 

ЗМІННА: 411 ДОЗВОЛИ НА БУДІВНИЦТВО: КІЛЬКІСТЬ ЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ 

ЗАВДАННЯМ ІНДЕКСУ ДОЗВОЛІВ НА БУДІВНИЦТВО ЖИТЛОВИХ ПРИМІЩЕНЬ Є ПОКАЗАТИ МАЙБУТНІ 
ЗМІНИ В БУДІВЕЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ З ПОГЛЯДУ КІЛЬКОСТІ ОДИНИЦЬ. 

Дозвіл на будівництво — це дозвіл на початок робіт з будівництва. Таким чином, дозвіл є завершальним етапом 
санкціонування проектування й будівництва органами державної влади, перед початком роботи. 
Індекс, заснований на цих дозволах повинен забезпечити гарний показник навантаження для будівельної галузі в 
найближчому майбутньому, хоча він може бути недоречним у випадку, коли значна частина дозволів не 
використовуються або коли існує тривалий проміжок часу між одержанням дозволу й початком робіт з будівництва. 
Показники кількості дозволів збираються для житлових будинків з однієї житловою одиницею й житлових будинків із 
двома або більше житлових одиниць. Житлова одиниця — це кімната або кілька кімнат з відповідною інфраструктурою 
в капітальній будівлі або її структурно відділеній частині, побудовані, перебудовані або модернізовані з метою 
приватного проживання. Вона повинна мати окремий вихід на вулицю (прямій або через сад або територію) або до 
місць загального користування в межах будинку (сходи, прохід, галерея, і так далі). Окремі кімнати для проживання, які 
явно використовуються як частина житла, вважаються частиною житла. Таким чином, житло може складатися з 
окремих будинків у рамках однієї відгородженої території, якщо вони явно призначені для проживання того ж 
приватного домогосподарства. 
 

ЗМІННА: 412 ДОЗВОЛИ НА БУДІВНИЦТВО: КВАДРАТНІ МЕТРИ КОРИСНОЇ ПЛОЩІ АБО 

АЛЬТЕРНАТИВНАМІРА 

ЗАВДАННЯМ ІНДЕКСУ ДОЗВОЛІВ НА БУДІВНИЦТВО КОРИСНОЇ ПЛОЩІ Є ПОКАЗАТИ МАЙБУТНІ ЗМІНИ В 
БУДІВЕЛЬНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ З ПОГЛЯДУ ОБСЯГУ. 



ОФІЦІЙНИЙ ЖУРНАЛ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ EN 
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ДОЗВІЛ НА БУДІВНИЦТВО — ЦЕ ДОЗВІЛ НА ПОЧАТОК РОБІТ З БУДІВНИЦТВА. ТАКИМ ЧИНОМ, ДОЗВІЛ Є 
ЗАВЕРШАЛЬНИМ ЕТАПОМ САНКЦІОНУВАННЯ ПРОЕКТУВАННЯ Й БУДІВНИЦТВА ОРГАНАМИ ДЕРЖАВНОЇ 
ВЛАДИ, ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ. 

Індекс, заснований на цих дозволах повинен забезпечити гарний показник навантаження для будівельної галузі в 
найближчому майбутньому, хоча він може бути недоречним у випадку, коли значна частина дозволів не 
використовуються або коли існує тривалий проміжок часу між одержанням дозволу й початком робіт з будівництва. 

Цей індекс складається на основі квадратних метрів корисної площі будинку, для яких отримані дозволи. Корисна 
поверхова площа будинку f/) виміряється зовнішніми стінами, за винятком: 

— КОНСТРУКТИВНА ПЛОЩА (НАПРИКЛАД, КОМПОНЕНТИ ВСТАНОВЛЕННЯ МЕЖ, ОПОРИ, КОЛОНИ, 

СТОВПИ, ВАЛИ, ТРУБИ), 

— ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОБЛАСТІ ДЛЯ ОСОБИСТОГО ПІДСОБНОГО ВИКОРИСТАННЯ (НАПРИКЛАД, 
ПЛОЩІ, ЗАЙМАНІ СИСТЕМАМИ ОПАЛЕННЯ Й КОНДИЦІЮВАННЯ ПОВІТРЯ АБО ГЕНЕРАТОРАМИ), 

— МАГІСТРАЛІ (НАПРИКЛАД, ЗОНИ СХОДОВИХ КЛІТОК, ЛІФТІВ, ЕСКАЛАТОРІВ). 

Частина загальної корисної площі будинку, використовувана для проживання, містить у собі зону кухні, вітальні, 
спальні й підсобних приміщень, підвали й загальні приміщення, використовувані власниками житлових будинків. 

Можна використовувати й інші заходи, при їхнім однозначному й послідовному використанні країнами-членами, як це 
передбачене Регламентом (ЄС) № 1165/98, Додаток B, (cl). 
Регламент (ЄC) № 1165/98 посилається на класифікацію КБ при запиті даних про дозвіл на будівництво для будинків 

різних категорій. Категорія «інші будинки» Регламенту (ЄС) № 1165/98 містить у собі наступні категорії класифікації 
КБ: 

— ГОТЕЛІ Й ІНШІ АНАЛОГІЧНІ БУДИНКИ, 

— БУДИНКИ ДЛЯ ОПТОВОЇ Й РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ, 

— БУДИНКИ ДЛЯ ТРАФІКА Й КОМУНІКАЦІЙ, 

— ПРОМИСЛОВІ БУДИНКИ Й СКЛАДИ, 

— БУДИНКИ ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ, ДЛЯ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ, 

ЛІКАРНІ, А ТАКОЖ ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ БУДИНКИ, 

— ІНШІ НЕЖИТЛОВІ БУДИНКИ. 

Змінна: 330 Індекс дефлятора продажів 
ЗАВДАННЯМ ІНДЕКСУ ДЕФЛЯТОРА ПРОДАЖІВ Є ВІДКОРЕГУВАТИ ОБІГ З УРАХУВАННЯМ ЗМІНИ ЦІН. 
ІНДЕКС ДЕФЛЯТОРА ПРОДАЖІВ У РОЗДРІБНІЙ ТОРГІВЛІ Є ДЕФЛЯТОРОМ НЕ ВІДНОСНО НАДАНИХ 
ПОСЛУГ, А ВІДНОСНО ПРОДАНИХ ТОВАРІВ. 

Ціни, використовувані для розрахунків дефлятора для певного виду діяльності розраховуються як середньозважений 
показник відповідних індексів ціни на товар для цього виду діяльності. Дуже важливо, щоб усі ціноутворюючі 
характеристики продукції були враховані, у тому числі кількість проданих одиниць товару, наданий транспорт, знижки, 
умови експлуатації, умови гарантії й призначення. 

Специфікація повинна бути такою, щоб у наступні звітні періоди одиниця спостереження змогла однозначно 
ідентифікувати товар і надати відповідну ціну за одиницю. 

 Для того, щоб показати справжню зміну руху цін, потрібно використовувати фактичну договірну ціну, а не 
прейскурантну ціну. 

Зібрана інформація про ціни повинна відображати середню ціну протягом звітного періоду. На практиці, фактично 
отримана інформація може стосуватися конкретного дня в середині звітного періоду, який повинен визначатися у 
вигляді репрезентативного показника за звітний період. 

Визначення економічної території 
ЕКОНОМІЧНА ТЕРИТОРІЯ МІСТИТЬ У СОБІ НАСТУПНІ СТАТТІ: 

—   географічна територія, керована національним урядом у рамках якої люди, товари, послуги й капітал вільно 
пересуватися, 

(1) Визначення корисної поверхової площі наведене у відповідність із Класифікацією видів будівництва, яка, у свою чергу, посилається 
на Статистичні стандарти й дослідження, № 40, Організація Об'єднаних Націй, Нью-Йорк 1987 року, а також Статистичні стандарти 
й дослідження, № 43, Організація Об'єднаних Націй, Нью-Йорк 1994 року. 
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— БУДЬ-ЯКІ ВІЛЬНІ ЗОНИ, У ТОМУ ЧИСЛІ МИТНІ СКЛАДИ Й ЗАВОДИ ПІД МИТНИМ КОНТРОЛЕМ, 

— НАЦІОНАЛЬНИЙ ПОВІТРЯНИЙ ПРОСТІР, ТЕРИТОРІАЛЬНІ ВОДИ Й КОНТИНЕНТАЛЬНИЙ ШЕЛЬФ, 
ЩО ЛЕЖИТЬ У  МІЖНАРОДНИХ ВОДАХ, У ВІДНОШЕННІ ЯКОГО КРАЇНА КОРИСТУЄТЬСЯ 
ВИКЛЮЧНИМИ ПРАВАМИ, 

— ТЕРИТОРІАЛЬНІ АНКЛАВИ, ТОБТО ГЕОГРАФІЧНІ ТЕРИТОРІЇ, ЩО НЕ Є КРАЇНАМИ, І 
ВИКОРИСТОВУВАНІ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ І УГОД МІЖ ДЕРЖАВАМИ, 
СПІЛЬНИМИ ДЕРЖАВНИМИ УСТАНОВАМИ КРАЇНИ (ПОСОЛЬСТВА, КОНСУЛЬСТВА, ВІЙСЬКОВІ БАЗИ, 
НАУКОВІ БАЗИ І Т. Д.), 

— РОДОВИЩА НАФТИ, ПРИРОДНОГО ГАЗУ І Т. Д. У МІЖНАРОДНИХ ВОДАХ ЗА МЕЖАМИ 
КОНТИНЕНТАЛЬНОГО ШЕЛЬФУ КРАЇНИ, РОЗРОБЛЮВАЛЬНІ ОДИНИЦЯМИ, ЩО ПРОЖИВАЮТЬ НА 
ТЕРИТОРІЇ, ЯК ВИЗНАЧЕНО ВИЩЕ. 

В економічну територію не входять наступні статті: 

— ЕКСТЕРИТОРІАЛЬНІ АНКЛАВИ (ТОБТО ЧАСТИНИ ВЛАСНОЇ ГЕОГРАФІЧНОЇ ТЕРИТОРІЇ КРАЇНИ, 
ВИКОРИСТОВУВАНІ СПІЛЬНИМИ ДЕРЖАВНИМИ УСТАНОВАМИ ІНШИХ КРАЇН, ІНСТИТУТАМИ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ Й МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ ВІДПОВІДНО ДО МІЖНАРОДНИХ 
ДОГОВОРІВ АБО УГОД МІЖ ДЕРЖАВАМИ). 

 ЦевизначеннявідповідаєЄвропейськійсистемірахунків (ЄСР) від 1995 року, пункти 2.05 і 2.06. 

Відмінність між внутрішнім і зовнішніми ринками слід інтерпретувати для мети короткострокових статистичних даних 
залежно від території країн-членів. Це визначення може бути переглянуте в майбутньому для того, щоб конкретно 
врахувати європейську й/або валютну інтеграцію відповідно до інших відповідних Регламентів. 
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ДОДАТОК II 

Поправки до Регламенту (ЄС) № 1165/98 

У Додаток В до Регламенту (ЄС) № 1165/98 вносяться наступні поправки: 

 

СПИСОК ЗМІННИХ 

У ТЕКСТ ПІД ЗАГОЛОВКОМ (С) (СПИСОК ЗМІННИХ) ВНОСЯТЬСЯ НАСТУПНІ ПОПРАВКИ: 

1. У ПУНКТІ 1 ЗМІННІ 130 «НОВІ ОТРИМАНІ ЗАМОВЛЕННЯ», 135 «НОВІ ОТРИМАНІ 
ЗАМОВЛЕННЯ ДЛЯ БУДІВНИЦТВА БУДИНКІВ» И 136 «НОВІ ОТРИМАНІ ЗАМОВЛЕННЯ ДЛЯ 
ЦИВІЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА» ВИКЛЮЧАЮТЬСЯ. 

2. ПУНКТИ 2 И 4 ВИКЛЮЧАЮТЬСЯ; 

 

ЗВІТНИЙ ПЕРІОД 

ДРУГИЙ АБЗАЦ ПІД ЗАГОЛОВКОМ (Е) (ЗВІТНИЙ ПЕРІОД) ЗАМІНЯЄТЬСЯ НАСТУПНИМ: 

«Країни-члени, додана вартість яких у Розділі FКДЄСу визначений базисний рік становить менш 2% 
від загального підсумку Європейського Співтовариства повинні надавати тільки змінні 110, 115 і 116 
зі звітним періодом рівним кварталу». 

Рівень деталізації 

У ТЕКСТ ПІД ЗАГОЛОВКОМ (F) (РІВЕНЬ ДЕТАЛІЗАЦІЇ) ВНОСЯТЬСЯ НАСТУПНІ ЗМІНИ: 

1. ПУНКТ 1 ЗАМІНЯЄТЬСЯ НАСТУПНИМ: 

«1.   Змінні № 110, 210, 220 і 230 повинні передаватися з деталізацією не нижче двозначного рівня КДЄС 

1». 

2. ПУНКТ 2 ВИКЛЮЧАЄТЬСЯ; 

 

СТРОКИ ПЕРЕДАЧІ ДАНИХ 

У ЗАГОЛОВКУ (G) (СТРОКИ ПЕРЕДАЧІ ДАНИХ) У ПУНКТІ 1 ЗМІННІ 130, 135 И 136 І ЇХ 
ВІДПОВІДНІ СТРОКИ ВИКЛЮЧАЮТЬСЯ. 

 


